



CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE GUARATINGUETÁ

Ofício nº 492/2024

Processos Diversos

Guaratinguetá, 28 de maio de 2024.

EXCELENTÍSSIMO SENHOR,

Esta Presidência da Câmara Municipal de Guaratinguetá, pelo presente, cumpre o dever de encaminhar a Vossa Excelência para os devidos fins, as cópias reprográficas anexas:

Processo CM no Autor/Vereador Indicação 501/2024 - VANTUIR FARIA - PODEMOS, DANI DIAS - REPUBLICANOS Indicação 503/2024 - VANTUIR FARIA - PODEMOS, DANI DIAS - REPUBLICANOS Indicação 504/2024 - VANTUIR FARIA - PODEMOS, DANI DIAS - REPUBLICANOS Indicação 505/2024 - VANTUIR FARIA - PODEMOS, DANI DIAS - REPUBLICANOS Indicação 506/2024 - VANTUIR FARIA - PODEMOS, DANI DIAS - REPUBLICANOS Indicação 588/2024 - ROSA FILIPPO - PSD Indicação 589/2024 - ROSA FILIPPO - PSD Indicação 590/2024 - ROSA FILIPPO - PSD Indicação 591/2024 - ROSA FILIPPO - PSD Indicação 592/2024 - ROSA FILIPPO - PSD Indicação 593/2024 - NEI CARTEIRO - MDB Indicação 594/2024 - NEI CARTEIRO - MDB

Indicação 595/2024 - NEI CARTEIRO - MDB

Indicação 596/2024 - ARILSON SANTOS - PODEMOS Indicação 597/2024 - ARILSON SANTOS - PODEMOS

Indicação 598/2024 - ARILSON SANTOS - PODEMOS

Indicação 599/2024 - NEI CARTEIRO - MDB

Indicação 600/2024 - ARILSON SANTOS - PODEMOS

Indicação 601/2024 - NEI CARTEIRO - MDB

Requerimento 174/2024 - VANTUIR FARIA - PODEMOS, DANI DIAS - REPUBLICANOS

Requerimento 193/2024 - ORVILLE TEIXEIRA - PSD

Requerimento 195/2024 - DANI DIAS - REPUBLICANOS, VANTUIR FARIA - PODEMOS

Requerimento 200/2024 - PEDRO SANNINI - PL

Requerimento 201/2024 - ROSA FILIPPO - PSD

Requerimento 202/2024 - MARCELO "DA SANTA CASA" - PSD, ARILSON SANTOS -

PODEMOS







CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE GUARATINGUETÁ

Requerimento 204/2024 - ARILSON SANTOS - PODEMOS , MARCELO "DA SANTA CASA" - PSD

Requerimento 205/2024 - NEI CARTEIRO - MDB

Sendo o que se oferece no momento, reitera-lhe as expressões do mais alto apreço.

Respeitosamente,

PEDRO SANNINI - PL

Presidente

EXCELENTÍSSIMO SENHOR
MARCUS AUGUSTIN SOLIVA
PREFEITO MUNICIPAL DE GUARATINGUETÁ
Rua Aluísio José de Castro,, 147, Chácara Selles
12505-470 - GUARATINGUETÁ - SP
Estância Turística de Guaratinguetá – SP.

